

О б м е н г а с т р о л я м и

С БОЛЬШИМ УСПЕХОМ ПРОХОДЯТ В ТОМСКЕ ГАСТРОЛИ КРАСНОЯРСКОГО КРАЕВОГО ДРАМАТИЧЕСКОГО ТЕАТРА ИМЕНИ А. С. ПУШКИНА. В ТЕ ЖЕ ДНИ ТОМСКИЙ ДРАМАТИЧЕСКИЙ ТЕАТР ВЫСТУПАЕТ ПЕРЕД КРАСНОЯРСКИМ ЗРИТЕЛЕМ.

Пушкинцы показывают томичам хорошо знакомые красноярцам спектакли «Чили — боль моя», «Берегите белую птицу», «Энергичные люди» и другие работы, отмеченные пафосом гражданственности, высоким идейным звучанием. Томские любители театра имеют возможность также оценить новые работы красноярцев — «Лестница» по пьесе С. Алешина и «Волки и овцы» А. Островского, премьеры которых состоялись в гастрольную пору.

Областная печать дает высокую оценку мастерству красноярцев.

В. ВЛАДИМИРОВ.

КРАСНОЯРСКИЙ РАЙОН 19 ИЮН 1975